



Севастопольские кадеты впервые приняли участие в параде Победы



Обучающиеся Севастопольского филиала ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации» 9 мая в Городе-герое Севастополе стали дебютантами парада в честь 76-летия Победы в Великой Отечественной войне.

64 кадета – юноши и девушки, а также семь офицеров корпуса во главе с директором полковником юстиции Романом Быковым, чеканя шаг, прошли в одном строю с парадными расчётами, состоящими из военнослужащих и сотрудников других силовых министерств и ведомств.

На параде кадетский корпус представил один расчет из 8 шеренг по 8 человек, учащихся 8-х и 10-х классов, а также знаменная и командная группы в составе офицеров.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Для каждого из ребят парад – это не только памятное, но и волнительное событие, ведь им выпала честь представлять корпус перед тысячами людей, среди которых те, кому мы обязаны мирной жизнью – ветераны Великой Отечественной войны. Поэтому оправдать оказанное доверие было крайне важно.

Как отметил директор Севастопольского филиала Роман Быков, ребята с самого начала обучения в корпусе хотели принять участие в параде.

«Для всех нас участие в параде – огромная честь, ведь мы отдаём дань всем героям войны, благодарим за мир и чтим память погибших. К этому событию кадеты готовились с полной ответственностью, и наравне с опытными военнослужащими выкладываясь как на тренировках, так и на репетициях, можно сказать, в полную силу, чтобы отработать слаженность и синхронность движений. Безусловно, нагрузка на ребят ложилась колоссальная, но они справились», – сказал Быков.

После торжественного шествия кадеты признались, что именно героические подвиги их дедов и прадедов – участников войны, дали импульс к выбору будущей профессии.

«Как наследники Победы будем с честью носить погоны, продолжая славные традиции наших предков. Сегодня мы склоняем головы перед героями, теми, кто выстоял и выжил, кто героическим трудом в тылу приближал Победу, со слезами на глазах скорбим о павших! Мы всегда будем помнить, гордиться и быть достойными их подвига! С Днём Победы!», – с гордостью сказали кадеты.

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1567404>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
